



OPŠTINA TIVAT

# NAJAVA ZA MEDIJE

## Svetska nedelja dojenja "Osnažimo roditelje, omogućimo dojenje"

**Tema:** NVO Centar za savjetovanje i lični razvoj, zajedno sa partnerskom NVO Moja podrška dojenju, iz Tivta, organizuje javnu tribinu povodom obeležavanja Svetske nedelje dojenja. Tribina je otvorena za medije i sve zainteresovane za ovu temu.

Ovaj događaj dio je projekta "Školica dojenja Tivat", koji se sprovodi u opštini Tivat, a podržan je u okviru **Regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD)**.

**ReLOaD program** finansira Evropska unija, a sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP). U Crnoj Gori, ReLOaD program sprovodi se u partnerstvu sa opštinama Tivat, Kotor, Nikšić, Pljevlja i Podgorica.

### Uvodna izlaganja:

Tereza Kiš, predstavnica NVO Moja podrška dojenju, predavač u Školici dojenja Tivat  
Dr Danica Stevović, Pedijatar u Domu zdravlja Tivat  
Vera Janjićijević, patronažna sestra u Domu zdravlja Tivat

**Kad: 07.08.2019. u 12:00**

**Gdje: Sala Doma zdravlja Tivat**

U okviru obeležavanja Svetske nedelje dojenja, koja se ove godine realizuje pod motom "Osnažimo roditelje, podržimo dojene", planirano je da se 07.Avgusta 2019. godine u prostoru Doma zdravlja Tivat (sala na spratu) održi javna tribina u okviru koje će biti reči o obeležavanju Svetske nedelje dojenja širom sveta.

Predstavljanje projekta Školica dojenja - Tivat, koje su planirane aktivnosti na predavanjima, gostovanja saradnika u okviru škole, predstavljanje telefona podrške, ciljne grupe projekta itd. - Tereza Kiš, predstavnica NVO Moja podrška dojenju i predavač u školici dojenja Tivat

Predstavljanje trenutne situacije vezane za podršku dojenju i zdravlje dece u Tivtu. dr Danica Stevović, pedijatar Doma zdravlja Tivat



Projekat finansira  
Evropska unija



Empowered lives.  
Resilient nations.



OPŠTINA TIVAT

Rad na terenu o ukviru redovnih obilazaka patronažne službe Doma zdravlja Tivat - Vera Janjićević, patronažna sestra Doma zdravlja Tivat

**Za dodatne informacije molimo Vas da se obratite:**

**Tereza Kiš, predstavnica NVO Moja podrška dojenju**

Tel: 068502972 E-mail: [dojenje321@gmail.com](mailto:dojenje321@gmail.com)

[www.superbeba.com](http://www.superbeba.com)

[www.facebook.com/dojenje](https://www.facebook.com/dojenje)

***Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD)  
finansira Evropska unija (EU),  
a sprovodi Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP).***



Projekat finansira  
Evropska unija



Empowered lives.  
Resilient nations.